
Školní klub 
Školní rok: 2022/2023 
Počet přihlášených žáků: 318 (124 žáků - 1. stupeň, 194 žáků – 2. stupeň) 
 

Uskutečněné akce: 
 

Září 
Výtvarná soutěž „Kým bych chtěl být“ 
V září proběhla soutěž školního klubu zaměřená na představy a směřování dětí v oblasti vysněného 
povolání. Své nápady a dovednosti poměřovaly děti z 1. až 5. ročníku. Soudě dle obrázků, nejvíce děti 
lákají zdravotnická povolání, práce se zvířaty, ale i např. hasiči nebo baletky. 
 
Výprava kolem Veselí na Radošov 
Turistický kroužek ve středu 28. září vyrazil na první výpravu. Děti se vydaly po cyklostezce na 246 m 
vysoký Radošov a zpět do Veselí si to razili přes Blatnici kolem Svodnice. Za nádherného slunečného 
počasí ušli přes 17 kilometrů. 
 

Říjen 
Výroba vlaječek ke stolování 
V říjnu proběhl první z dnů mezinárodní kuchyně, tentokrát věnovaný Řecku. Školní klub dotvořil 
atmosféru řeckými vlaječkami na stoly. Při výrobě a zdobení jídelny pomohli žáci 7. tříd. 
 
Veselské podzimní kolečko 
V sobotu 15. října se turistický kroužek zúčastnil Veselského podzimního kolečka, které každoročně 
pořádají skauti. Tentokrát cesta vedla kolem Baťáku do Zarazic, přes vinohrady a kolem řeky Moravy 
zpět do Veselí. Na stezce bylo 11 zastavení, kde plnili různé úkoly – střelba ze vzduchovky, stezka 
poslepu, poznávání ptáků a stromů, slalom, skládačky a další. Cestu zakončili po cca 15 km na 

Panském dvoře. 
 
Listopad 

Dílna Malování na kamínky 
Dne 2. listopadu proběhla ve školním klubu Sova výtvarná dílna malování na kamínky. Děti tvořily 
podle vlastní fantazie, ale také hledaly středu inspiraci na síti Pinterest. Kamínky jsme nakonec 
zalakovali, aby se barva neodírala.  

 
Dílny ŠK na jarmark 

Ve školním klubu Sova proběhly v listopadu přípravy na jarmark. Ve dnech 11. 11., 22. 11. a 29. 11. 
2022 jsme vyráběli v klubovně, a následně i v kuchyňce, malované dřevěné vánoční ozdoby, 
zdobené podtácky a mýdla. Dětem se tvoření líbilo a těšily se, až budou své výtvory 
prodávat. 
 
Šachový turnaj O brankovického krále 
V sobotu 26. 11. se děti z šachového kroužku ŠK ve Veselí nad Moravou zúčastnily prvního turnaje ze 
seriálu krajského přeboru jednotlivců, už tradičně v Brankovicích. Pro mnohé z nich to byl úplně první 
turnaj. Dětem se na turnaji dařilo, mnohé partie, i ty, které nevedly k výhře, byly opravdu povedené. 
Dle vlastních slov si děti turnaj užily a už teď se těší na další. 
 

Výroba svícnů ze zavařovacích sklenic 
V pondělí 28. 11. 2022 proběhla ve školním klubu Sova dílna, kde si děti vyráběly svícny. Sklenici   
natřely lepidlem a posypaly solí, dále dozdobily. Paní vychovatelka Kubečková vytiskla šablony 
domečků, které byly využity k dalšímu dekorování svícnu. Vznikly krásné výrobky, které jistě 
v domovech zúčastněných dětí dotvoří vánoční atmosféru. 
 
 



Fotografická soutěž „Podzim a já“ 
Školní klub vyhlásil v listopadu soutěž pro děti od 5. do 9. třídy. Tématem fotografií byl právě probíhající 
podzim. Sešlo se celkově 12 fotografií. O vítězi rozhodovali vybraní učitelé a vychovatelé, z jimi 
zvolených pořadí jsme nakonec určili tři vítězná místa. 
 
Výtvarná soutěž Logo 
V listopadu vyhlásil školní klub výtvarnou soutěž o vytvoření loga podle vlastního nápadu. Děti 
z 1. stupně vytvořily loga fiktivních sportovních organizací, ale byla výrazná i inspirace světem 
Harryho Pottera. Hlavní výherci byli dlouho nemocní, tak se podařilo ocenit je až v polovině prosince. 
 

 

Prosinec 
Výroba vlaječek ke stolování 
V prosinci proběhl další den mezinárodní kuchyně (8. 12.), tentokrát věnovaný naší rodné Moravě, 
konkrétně vnorovským receptům. Školní klub dotvořil atmosféru vlaječkami na stoly s moravskou 
orlicí.  
 
Jarmark 
Školní klub se zúčastnil vlastním stánkem oblíbeného školního jarmarku. Prodávali jsme věci 
vyrobené v dílnách ŠK. Velmi populární byla ručně vyráběná mýdla, i věci z křišťálové pryskyřice. 
Tržba z jarmarku bude využita na další akce klubu či pořízení materiálu. 
 

Dílna „Výroba vánočních pohlednic“ 
V pátek 16. 12. 2022 se ve školním klubu konala dílnička na výrobu vánoční pohlednice formou lepení 
baněk a stromečků vystřižených ze scrapbookového papíru. Děti dotvořily základní motiv provázkem, 
rámečkem či jinak. Pohlednice byly moc hezké a jistě udělají radost. 
 
Mezinárodní vánoční kvíz 
V pondělí 19. 12. 2022 se ve školním klubu uskutečnil již 5. ročník vánočního kvízu. Děti tipovaly 
odpovědi na otázky týkající se tradic a oslav Vánoc v jiných končinách než v našich. Po vyhodnocení 
kvízu jsme si udělali malé posezení s netradičním horkým nápojem a cukrovím. 

 

Leden 
Den elegance a mini bál 
Ve čtvrtek 19. 1. 2023 uspořádal školní klub ve spolupráci se školní družinou Den elegance. V průběhu 
dopoledne žákyně 9. třídy stihly vyfotit všechny třídy, plné dětí oděných v krásných společenských 
modelech. Odpoledne následoval mini bál ve školní jídelně. V letošním roce nám na začátku bálu 

předtančilo několik párů deváťáků, za což jim velmi děkujeme. Děti potom samy tancovaly, ať již ve 
dvojicích či větších skupinkách. Bylo zřejmé, že děti mají radost ze společně prožitého času a z 
pohybu. Tancování doplnila soutěž. 

 

Únor 
Fotografická soutěž Kouzelná zima 
V únoru se nám na chvíli navrátilo zimní počasí a školní klub vyhlásil fotografickou soutěž s touto 
tematikou. Soutěž byla určena pro děti od 5. do 9. ročníků. Sešlo se devět fotografií, ze kterých 
vybrala vítěze skupina učitelů a vychovatelů. 
 

Školní karneval  
Dne 16. února proběhl tradiční karneval v jídelně školy. Po době, kdy jsme museli uskutečňovat 
karneval v jednotlivých odděleních ŠK a ŠD, jsme se vrátili k tradiční podobě.  Opět nás potěšil 
velký počet zajímavých masek a kostýmů. Vítězné masky jsme odměnili diplomem a čokoládou. 
Letos, kromě malování na obličej, se mohly děti zúčastnit soutěže Rybičky, pak limbo dance pod 
tyčí, tancovaly ve dvojicích s balonky mezi čely.  Dětem se líbilo také prohazování balónků 
kartonovými postavami, které vyrobili vychovatelé, za což jim patří dík. 
 



Březen 
Výtvarná soutěž „Jaro klepe na dveře“ 
V březnu vyhlásil školní klub soutěž Jaro klepe na dveře. To jsme ještě netušili, jak moc se s námi zima 
nebude chtít rozloučit. Svými obrázky a modely však děti velmi přispěly k vytvoření jarní nálady. 
Soutěže se zúčastnilo celkem 24 dětí od 1. do 5. třídy. Hodnocení bylo složité, proto jsme výrobky 
rozdělili do tří kategorií. 

 

Květen 
Výtvarná soutěž „Moje oblíbené zvíře“ 
Soutěž byla určena pro děti I. stupně, které, dle ohlasu, mají širokou škálu oblíbených zvířat. Od 
domácích mazlíčků po exotická zvířata. Přihlásilo se celkově 30 dětí s obrázky i modely, takže jsme 
rozdělili výtvory do kategorií mladších a starších, abychom mohli ocenit všechny, kdo si to zasloužili. 

 

Červen 
Fotografická soutěž „Co pro mě znamená přátelství“ 
Soutěž pro II. stupeň neměla takovou účast, jako ta pro mladší, přesto si někteří žáci dali záležet a 
vytvořili kompozice pro fotografie, které pro ně symbolizovaly přátelství. Všechny zúčastněné jsme 
ocenili malou pozorností.



 


